5.11.1012 COURS 3-5
RETOUR SUR LA DEFENSE CONTRE UN 2 MAJEUR FAIBLE, EN REVEIL.

Il faut distinguer ces 3 cas :

2C(P),-,-, 2SA | Se dit avec 2 2C(P), X ,-,2SA* | * « Mini cue-bid », 2C(P),-,-, X | *Implique
arréts et 14H+ -, 3T relais,-, Relais positif > 9H -, 2SA* PArrét
couleur par 4 sans 4 cartes a P. CP)

(ne promet pas ’arrét C)
EXERCICES : DONNE 1 :

QUESTIONS
1) De quoi ouvrez-vous en S ?
2) N aouvert 1T, vous avez répondu 1P, N a dit ISA, que dites-vous ?
N 3) Sur votre ouverture de 1P, N a déclaré 2C, que dites-vous ?
0) E
4) Sur votre ouverture de 1P, N a répondu 1SA, que dites-vous ?
S
5) Sur votre ouverture de 1P, N a répondu 2P, que dites-vous ?
RV743 16H
AlO 6) Sur votre ouverture de 1P, N a répondu 1SA et E est intervenu a 3C ; a vous ?
RD3
R92 7) N a passé et E ouvre de 3C, que dites-vous ?
DONNE 2 :
A852 9H S ON E Entame: DC Les
82 1P - 3P - Faites un plan de jeu: 1) par 4 autres
AV962 4p 2) par paires mains
83
N Plis stir: 4P+1C+5K= 10 6 D109
Le seul danger est de donner la main a E et de se faire DV93 R7654
0] E traverser a T et de perdre 1P+1C+2T. 10 874 5
S 1) il faut duquer, puis xP pour AP et impasse a la DP. A764 DV105
RV743 16H | On assure les 10 levées.
A10 2) Par paires, s’il faut vraiment chercher le top, on peut tenter 12
RD3 levées. 1l faut prendre de AC, jouer les P 2/2, faire les K et trouver
R92 AT en Est !

REPONSES AUX QUESTIONS :
1) 1P, 2) 2T Roudi, 3) 2SA—>15-17H (3SA avec 18-19H). ne pas dire 3T qui promet 4 cartes au partenaire.
4) N peut avoir 6(5)H , donc 2SA promet 18-19HL, 3SA :20-21HL, avec 15-16HL, il faut donner sa
meilleure mineure : 2T. (voir SEF p21). 5) 2SA enchere d’essai. 6) Contre enchere d’essai pour donner le
choix entre 3P et 4P.(3P serait minimum et compétitif). 7)3P est I’enchere raisonnable. 3SA possible mais
risqué ; il faudrait avoir Axx a P.
REMARQUE sur le Roudi 3 ou 4 réponses :
Il vaut mieux garder le Roudi 4 réponses, plus précis, a condition de connaitre les inférences , en
particulier que : 1T,-, 1P ,-,
1SA,-, 2SA est un TEXAS T (puisqu’on ne peut pas annoncer 2T pour les T).

23T  le changement (3 réponses) est peut-étre venu de ce risque de malentendu car alors,
jouer les SA peut étre catastrophique.
Avec le nouveau Roudi, on dirait 1T,-, 1P,-, puis : 1SA,-, 2T, -, et 2K,-, 3T pour jouer les T .




